

О ВЫБОРАХ В СОВЕТЫ
1934-1935 Г.Г.

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР

Более 90 миллионов избирателей будет принимать участие в первых выборах советов по Союзу ССР 1934-1935 гг. Выборы в советы — масовая политическая кампания, широкий смотр побед социалистического строительства. Выборы — это орудие организаций миллионных масс рабочих, колхозников и советской интеллигенции на дальнейшую борьбу за построение социализма и укрепление советов — органов пролетарской диктатуры.

Товарищ Сталин в своем докладе на XVII съезде подчеркнул, что нашей стране социализм стал «безраздельно господствующей и единственно командующей силой во всем народном хозяйстве». Он говорил, что СССР преобразился вскоре, сбросив с себя обличие отсталости и средневековья. Из страны аграрной он стал страной индустриальной. Из страны мелкого единоличного сельского хозяйства он стал страной коллективного крупного механизированного сельского хозяйства. Из страны темной, неграмотной и некультурной он стал — вернее, становился — страной грамотной и культурной, покрытой громадной сетью высших, средних и низших школ, действующих на языках национальностей СССР.

Страна покрылась сетью новых фабрик, заводов, совхозов, колхозов и МТС. Выросли новые города — крупные промышленные центры: Магнитогорск, Сталинск, Караганда, Березники, Хибиногорск и т. д. Промышленные центры советской страны на основе успехов социалистической индустриализации растут не виданными темпами, превращаясь в социалистические благоустроенные города, где на первое место поставлена забота о лучшей культурной жизни трудящихся. На основе братского сотрудничества всех национальностей Советского Союза и правильной национальной политики партии и советской власти достигнуты огромные хозяйствственные и культурные успехи в национальных республиках и областях.

Колхозный строй победив в нашей стране окончательно и бесповоротно, обеспечил огромный хозяйственный, политический и культурный рост деревни. Ныне, при первых выборах советов, вместо разрозненных прежних единоличников, мелких собственников придут десятки миллионов колхозников — строителей социалистического сельского хозяйства. Колхозы выдвинули уже тысячи и десятки тысяч стойких бойцов за проведение в жизнь лозунга товарища Сталина: «Сделать колхозы действительно большевистскими», «сделать всех колхозников зажиточными».

Число избирателей за последние три года возросло больше, чем на 10 миллионов человек. Это — высшая при советской власти и воспитанная ленинской партией, комсомолом, профсоюзами и советами молодежь нашей страны, достигшая за это время избирательного возраста, впервые будет участвовать в первых выборах. Расширились калбы советской интеллигенции в большинстве своем из среды рабочих и крестьян. Она составляет теперь весьма значительную группу избирателей нашей страны.

С огромными победами в промышленности, в сельском хозяйстве, в культурном строительстве и на международной арене вступает наша страна в наступающую избирательную кампанию. Правильная политика ленинской партии и советского правительства, их большевистское руководство социалистическим строительством, неизмеримо выросшая по политической активность и производственный энтузиазм рабочих и колхозников, сплочение их вокруг своей родной партии и советской власти — все это обеспечило во всех областях социалистического строительства решающие успехи, особенно со временем шестого съезда советов Союза ССР.

Первые выборы советов 1934-35 годов будут проходить под лозунгом борьбы за успешное выполнение второй пятилетки — программы построения

бесклассового социалистического общества, ликвидации капиталистических элементов и классов вообще.

Избиратели Советского Союза знают, что победы социалистического строя достигнуты в повседневной и нередко в острой борьбе с враждебными классовыми силами. Остатки капиталистических классов, пытаясь ослабить советскую власть, проникают в органы советской власти для использования их в своих целях. В деревне остатки кулачества пытаются использовать сельсоветы для того, чтобы дезорганизовать их работу по укреплению колхозного строя. Враги советской власти — это значит заботиться об укреплении хозяйства колхоза, о все большем и большем внедрении машин в сельскохозяйственное производство, о повышении урожайности колхозных полей, о росте животноводства, о культурном хранении и переработке сельскохозяйственной продукции. Добиваться выполнения колхозами обязательств перед государством — это значит заботиться об укреплении хозяйства колхоза, о все большем и большем внедрении машин в сельскохозяйственное производство, о повышении урожайности колхозных полей, о росте животноводства, о культурном хранении и переработке сельскохозяйственной продукции. В этом и состоят главнейшие задачи сельсоветов. Сельсоветы должны в позитивной борьбе за укрепление колхозного строя в центре внимания своей работы поставить колхозника, помочь ему, вовлекать единоличников в колхозное движение, показывая им на практике преимущества колхозной жизни.

Под руководством партии и советов выросла и окрепла основа советского строя — социалистическая собственность, охрана которой является главной задачей социалистической законности. Советы, города и деревни, проводя настойчивую борьбу за расширение и укрепление социалистической собственности, должны с особой строгостью карать расхищителей народного достояния, нарушителей советских законов, всех тех, кто выступает против советского государства и его интересов.

Советы — страж интересов трудающихся масс — обязаны строго блести права рабочих, колхозников и советской интеллигенции, не допуская противозаконного администрирования и внедряя в широкие массы социалистическое правосознание.

Повседневная борьба советов за разрешение всех этих задач может быть успешной только тогда, когда советы еще выше поднимут свою роль проводников генеральной линии партии, еще больше усилят свою борьбу против искажения линии партии, против классово чуждых влияний, разложившихся и обиорократившихся элементов. Работа советов по разрешению стоящих перед ними задач является основной для оценки их деятельности и для составления новых нормативов.

Городские и сельские советы должны отчитаться перед миллионами своих избирателей о проделанной ими работе. Каждый депутат совета должен представить своим избирателям отчет о том, как он выполнял наказы своих избирателей, отчет о том, как он боролся за социализм. Недостатки работы советов и отдельных депутатов должны подвергнуться со стороны избирателей широкой самокритики, выражющей дополнительный демократизм советского строя.

Выдвижение в состав советов лучших ударников из среды рабочих, работниц, колхозников, колхозов, красноармейцев, командиров, политработников, советской интеллигенции и служащих, избрание в советы первых бойцов за социализм, организаторов и руководителей социалистического производства города и деревни, активных общественников — это труженики труда и культуры на заводе и колхозе, бойцы за производительность труда и лучшее качество продукции, за дальнейшее расширение в составе депутатов представительства женщин, молодежи и национальных меньшинств — все это является важнейшим условием укрепления советов, как органов диктатуры пролетариата, боевых организаторов мирного труда и обороны страны.

Советы под руководством ленинской партии ведут миллионы масс к дальнейшим победам социализма. На этом пути перед нашей страной будет еще не мало трудностей. Преодоление этих трудностей обеспечено сплочением масс рабочих и колхозников вокруг советов под руководством коммунистической партии и вождя товарища Сталина.

Центральный Исполнительный Комитет Союза Советских Социалистических Республик призывает всех

БОРЬБА ЗА УПОРЬ

Орган Амуро-Судженского ГК ВКП(б) и Горсовета

6 ОКТЯБРЯ 1934 Г.

№ 178 (1069)

В СОВНАРХОМЕ СОЮЗА ССР и ЦК ВКП(б)

СНК ССР и ЦК ВКП(б) приняли следующее постановление о ликвидации Средне-Азиатского бюро ЦК ВКП(б), Средне-АЗЭКОСО и других Средне-Азиатских органов.

В целях дальнейшего развития хозяйственной, культурной и политической мощи Узбекской, Таджикской, Туркменской республик и установления непосредственной связи этих республик и их национальных партий с ЦК ВКП(б) и правительством союза, СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б) постановляют: а) Упразднить существующие Средне-Азиатские хозяйственные органы (Средне-АЗЭКОСО), Институт уполномоченных союзных национальных комиссаров, которые не будущи федеративными, не могут успешно выполнять задачи руководства возросшим хозяйством Средне-Азиатских республик. б) Признать также необходимым упразднить Средне-Азиатское бюро ЦК ВКП(б) выполнившее положительные задачи Средней Азии в деле укрепления республик. Нацкомпартии необходимо установить в данной стадии непосредственную связь с ЦК ВКП(б) и правительством союза для разрешения стоящих перед ними задач.

(Tass)

ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ И ДОПОЛНЕНИЯХ К ИНСТРУКЦИИ О ВЫБОРАХ В СОВЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

Выборы в советы в 1934—1935 году произведены на основе инструкции Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР о выборах в советы от 3 октября 1930 г. (С. З. Союза ССР 1930 года, № 50, статья 524).

II

Учитывая происшедшее в последние со времени шестого съезда Советов Союза ССР годы изменения в законодательстве Союза, внести в установленную инструкцию следующие изменения и дополнения:

1. Исключить из статьи 5 об отдельных категориях граждан, лишаемых избирательных прав, пункты „б“, „в“, „з“ и „и“ и дополнить ее двумя новыми пунктами:

„б) Кулаки, выселенные из пределов сел и поселков, в которых они ранее проживали, за противосоветские и противоколхозные выступления;

2. Исключить из статьи 6 пункты:

„б“ „е“ „и“ „ж“.

3. Дополнить раздел четвертый инструкции (о порядке восстановления в избирательных правах) следующими статьями:

„Дети высланных кулаков, как находящиеся в спецпоселках и местах ссылки, так и вне их, восстанавливаются в избирательных правах районными исполнительными комитетами по месту жительства при условии, если они занимаются общественно-полезным трудом и добросовестно работают“.

Кулаки, выселенные из пределов сел и поселков, в которых они ранее проживали, за противосоветские и противоколхозные выступления и выжившие себя на местах новых поселений безусловно честной работой и поддержкой мероприятий советской власти, восстанавливаются в избирательных правах по истечении 5 лет со дня высылки, а проработавшие в течение 3 лет на золотой и платине

Предложить центральным исполнительным комитетам союзных республик внести в инструкцию о выборах в советы изменения, вытекающие из настоящего постановления.

IV.

В целях предоставления избирателям советам, исполнительным комитетам и избирательным комиссиям текста инструкции о выборах в советы изменения, вытекающие из настоящего постановления.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Черняев. Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Енукидзе. Москва, Кремль, 27 сентября

СЕГОДНЯ СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО КОМСОМОЛЬСКОГО АКТИВА

6-го октября с. г. с 7 часов вечера в Доме Партийного просвещения созывается собрание городского КОМСОМОЛЬСКОГО АКТИВА. Секретарям комитетов и комсомольским организациям организованную явку на собрание всего избирательного КСМ актива.

Секретарь ГК ВЛКСМ КИЗЮН. 1934 года.

ПОЛНОСТЬЮ СДАТЬ НАТУРОПЛАТУ

ПРЕСЕЧЬ МАЛЕИШИЕ ПОПЫТКИ ОТЯНУТЬ СДАЧУ НАТУРОПЛАТЫ

Июньский пленум ЦК совершенно четко поставил вопрос о недопустимости отставания сдачи колхозами натуроплаты за работу МТС.

В чем же причина резкого отставания натуроплаты по колхозам Судженской МТС? Председатель Марьинского колхоза „Искра“ Крючков, снятый с работы председателя и отенный под суд за разбазаривание колхозного хлеба, заявляет:

— никто не имеет права судить меня за то, что нами продано 21 пуд хлеба в обмен на деньги! Ведь, мы продали свой **собственный** колхозный хлеб!

Для Крючкова не существует закона на правительства запрещающего торговлю хлебом на сторону до выполнения всех обязательств перед государством, МТС и засыпки семенных и фурзажных фондов. Разговорами о „собственном“ хлебе Крючков окончательно вскрывает свое лицо буржуазного перерождения, ставящего свои интересы выше интересов государства.

Решением политотдела, утвержденного бюро Горкома, Крючков предан суду. Но прокурор Малышев либерализовал с этим явно антигосударственно-настроенным собственником. Вместо быстрого пересечения антигосударственных настроений и наказания буржуазного перерождения — беззубое следствие тянется вторую неделю без видимых результатов. Крючков со свитой вычищенных из партии „хозяевников“ **Партийным и Свинчуковым** продолжает вести свою политику в колхозе.

Почти такие же настроения, только в иной форме, находят себе место и в других колхозах Судженской МТС. Колхоз имени **Буденного** сдал в счет натуроплаты МТС всего 260 центнеров, тогда как по плану надо сдать 1125 центнеров зерна. Колхоз „Путь Сталина“ сдал всего 18 процентов плана натуроплаты МТС.

— Сдадим как-нибудь полегоньку государственные хлебопоставки, а за

натуроплату подождем. Натуроплата это наши **собственные**, личные расчеты с МТС. Авось, да нам и не придется платить МТС — рассуждают председатели этих колхозов **Харченко и Ручей**. Они пытаются, прибегая к различным способам, показать заниженный урожай, чтобы потом постараться избавиться от натуроплаты МТС.

Бригадир 3 бригады колхоза имени **Буденного Арышев Ф. И.** пока

заподозрил урожайность овса на своем участке в 3 центнерах с га. Качество уборки в 3 бригаде было исключительно скверное. На лице огромные потери зерна. Несмотря на это, обмолот по

казал значительную фактическую урожайность, достигающую в некоторых местах 16-17 центнеров с га. Но даже и после того, как Арышев Ф. И. был уличен в обмане государства, третьей бригадой сдано всего 34 цента зерна в счет натуроплаты, из 289 центнеров, подлежащих сдаче 3-й бригадой.

В колхозе „Путь Сталина“ натуроплата МТС в 3 раза отстает от государственных зернопоставок. Здесь первая скрипка собственнических интересов играет счетовод колхоза **Толпичко**. Он пытается установить очередность в сдаче хлеба государства и в счет оплаты работы МТС.

— Натуроплата подождет, потом наверстаем, когда закончим зернопоставки государству — заявляет он. Из-за таких антигосударственных „собственнических“ настроений ряд колхозов (в том числе и колхоз „Горняк“, не уплативший еще 150 центнеров пшеницы в счет натуроплаты МТС) не вывезли еще значительного количества пшеницы в счет на турорплаты.

Прокуратура должна всей тяжестью советских законов покарать людей, тормозящих натуроплату или пытающихся перетащить ее на второй плав. Натуроплата МТС должна идти неразрывно с государственными зернопоставками.

Бер.

„ГОРНИК“ ГОТОВИТСЯ К СТОИЛОВОМУ ПЕРИОДУ

Колхоз „Горняк“ развертывает подготовительные работы к стойловому периоду. Молочно-товарная ферма колхоза разукрупнена и колхозу нет необходимости строить добавочный скотный двор. Все поголовье размещается в новом скотном дворе. Сейчас ведутся ремонтные работы. Переоборудуется внутренность свинарника: переставляются полы, делаются новые сточные желоба, разграждаются новые стойки.

В телятнике ремонт уже закончен. Произведена штукатурка и побелка стен и потолка. Отельная и приемное отделение для новорожденных телят подвергают специальной чистке.

Защитительно хуже на скотном дворе. Здесь также производится побелка стен, но потолок скотного двора не определяется. Он сделан из редко расположенных жердей, закрытых соломой. Солома сгнила и висит между жердями, грязными длинными прядями.

„Горняк“ не ведет строительства конского двора. Часть лошадей намеревается поместить в скотном дворе, который сейчас велик для имеющейся поголовья.

Крупным недостатком МТФ нужно считать отсутствие изоляционного отделения для больных животных. Постройка этого помещения в план строительства не включена и к нему еще не приступали. Зав. МТФ **Перевалов** не учел важности изоляционного помещения. Он даже намеревался сделать помещение для больного скота в средине скотного двора, но тогда изоляционное помещение может стать рассадником заразы.

Правлению колхоза „Горняк“ необходиимо ликвидировать все эти недостатки к началу стойлового периода и обеспечить скот к зиме теплыми, удобными и здоровыми помещениями. Уже пора озаботиться также и о подвозке кормов.

Бригада „Борьбы за уголь“
Бетехник: **Бакланов**.
Березинский.

В КРАИКОМЕ ВКП(б)

О ХОДЕ ХЛЕБОЗАГОТОВОК

Новосибирск, 3. Крайком отметил особо позитивное оставление в выполнении годового плана хлебосдачи: **Курагинского** (19 проц.), **Каратузского** (31 процент), **Иконниковского** (24 процента), **Тогульского** (16,9 проц.), районов.

Крайком предупредил секретарей РК и председателей Курагинского района, Каратузского, Иконниковского, Тогульского, а также всех членов бюро и директоров МТС этих районов, что если в ближайшее время ими не будет обеспечен перелом в хлебосдаче и не будет ликвидировано позорное отставание районов в хлебосдаче — весь состав бывшего Райкомов и паргруп Райисполкомов будет подвергнут специальному чистке.

Уполномоченные Крайкома по Курагинскому району тов. **Коробченко** и по Иконниковскому району тов. **Золотарева**, не оправдавшие доверия Крайкома и полномочия Крайкома — снять и обяжать им выговор за бездействие Предложено Крайкомом командировать Коробченко и Золотарева для работы в отстающие колхозы, Крайком предупредил их, что это является последней проверкой их способности бороться за осуществление решений партии.

Крайком предупредил секретарей РК и председателей Курагинского района, Каратузского, Иконниковского, Тогульского, а также всех членов бюро и директоров МТС этих районов, что если в ближайшее время ими не будет обеспечен перелом в организации хлебосдачи, он будет поставлен вне рядов партии. — Уполномоченному Крайкома по Колманскому совхозу тов. **Ермакову**, не оправдавшему доверия Крайкома и проявившему оппортунистическое благодущие скрытым хлебосдача чи совхозом, обяжены строгий выговор. Крайком предложил политотделу направить его на работу на отделение совхоза, предупредив тов. Ермакова, что это является последней проверкой его способности бороться за осуществление решений партии.

Из поэмы

БОРЬБЫ ЗА УГОЛЬ

Вместо парты — спина соседа

Нас, учащихся второй смены школы № 11 на 10-й колонии, перевели до 1-го января, пока построят новую школу, в школу № 12. Но в этой школе заниматься невозможно. Пыль, грязь, темнота. Парти и скамеек мало. В шестой группе на 32 ученика только 8 парт и скамеек к ним не хватает. Некоторым ученикам приходится писать наваливаясь с тетрадями на стены и спины соседей.

Просим перевести нашу смену снова в школу № 11. Там вполне хватит места и для нас. Классы большие, есть лишняя мебель.

Ученики 6 группы:
Рузаев И., Стадеев Л., Рузаев Е.

Общежитие УНШС № 3 убежище лодырей и прогульщиков

В общежитии УНШ № 3 полная безхозяйственность. Окна побиты, стены небелены. В общежитии прочно обосновались безработные, лодыри и прогульщики. Но **Агафонов** и десятник **Мошнегич** и не думают их выселять. Рабочий транспортного отдела **Герасименко** уволенный за дезертирство, живет в общежитии, пользуется постельными принадлежностями и комусулами. **Тарасов**.

ОСООГРАНИЗАТОР РОГАТ БЕЗДЕЙСТВУЕТ

В колхозе „Безбомни“ Яв-Петровавловская школа отопляется сырьими дровами. Председатель Кулаков винит в этом колхозников, которые заготовляли дрова. Но сухих дров не дает.

Две ребят школьного возраста,

принятые колхозом на воспитание, вместо учения в школе пасут колхозных овец. **Пузинов**.

„Я отвечаю только за свою смену“

В яслях шахты 5-7 дети находятся в плохих условиях. Помещение тесное, не по комплекту. Дети целыми днями в дураках.

Отдельные работники яслей не чутко, формально относятся к детям. Придя вечером за ребенком, я спросила сестру **Ермакову**, не прошел ли у него понос. Она ответила грубо: „Что вы мне надоете ежедневно? Я отвечаю только за свою смену и больше не знаю“. Шахтовый комитет должен устроить безобразия яслях и установить свой надзор.

ЗАВ. ГОРЗО ТОВ. ШАДРИНУ

ПРЕДКОЛХОЗА ЛЫКОВ СВЯЗАН С ЧУЖАКАМИ

Председатель колхоза „Красный партизан“ Ишимский сельсовет **Лысов** А. тесно связан с чуждым элементом. Так, кулаку Малоросианову Семену, ныне раскулаченному и осужденному на 2 года лишения свободы и 5 лет ссылки, председатель **Лысов** в 1933 году за несколько поправленных хомутов уплатил 3 центнера хлеба и 200 руб. В 1934 году этому же Малоросианову Лысов дал за работу 2 центнера хлеба и 140 руб. Спрашивается, имеет ли право растраниживать **Лысов** хлеб, который подлежал выдаче колхозникам?

Кулак Малоросианов при прямом покровительстве **Лысова** пользовал-

ся в колхозе самыми лучшими продуктами и даже... жил на квартире у самого председателя **Лысова**. Это покровительство чуждым — не единичны. Завхоз **Жеряков** Павел расстрелил 400 руб. колхозных денег. **Лысов** старался это растрату замазать. У завхоза **Жерякова** недостает 25 центнеров овса и других продуктов. **Лысов** сумел все это замазать. Почему скрывает **Лысов** эти факты? Потому что и самому председателю отлавливается кое-что из продуктов.

Девять колхозников посыпали краевому прокурору жалобу на **Лысова**, но жалоба осталась без последствий.

Приказчиков.

ЖУЛИКИ И САМОСНАБЖЕНЦЫ БЕЗНАКАЗАННО ОРУДОЮТ В ЗАПСИБТОРГЕ

Парторганизация Запсибторга потеряла бдительность

Прошел месяц после обявления комиссии по чистке выводов о состоянии парторганизации Запсибторга. Сделанные комиссией выводы должны были бы лечь в основу всей дальнейшей практической работы партийной организации и каждого коммуниста.

Однако на сегодня партийная организация Запсибторга не составила конкретного оперативного плана по реализации выводов и указаний по чистке и ряд выявленных комиссии безобразий имеют место. Торгфинплан за сентябрь не выполнен, партийно-массовая работа продолжает оставаться на низком уровне. Партическая коммунистов не организована. Соцсоревнование и ударничество игнорируются. В системе Запсибторга продолжают процветать беспардонный зажим с мокрики, голое администрирование и самоснабжение.

Во главе Запсибторга стоит коммунист Сизов за спиной которого люди связанные семейственностью, кривой порукой, совместными пьянками безнаказанно творят безобразия, расхищают государственное добро. К числу таких людей прежде всего следует отнести проходимца старшего бухгалтера Бабаева. Он своей наглой личиностью, грубостью, издаваемым, буквально терроризировал весь счетный аппарат. За период 2-х месячного пребывания его из Запсибторга ушло с работы 9 работников счетного аппарата, 2 завхоза. Бухгалтер Грачев Бабаев своим издавательским отношением доводил до истерик и вынуждал ее из отпуска не вернуться. Будучи не в состоянии дальше терпеть унты-пришибаевских выходок Баева, которые склоняют его с рук собираются подавать заявления об уходе с работы комсомолец Степанов зам. бухгалтера Кондратьев зам. управляющего Акорга Осипов зам. личным столом и рядом других. Возражать Бабаеву, указывать на его недостатки нельзя. "Возражающие" люди увольняются или находятся под угрозой увольнения. Бухгалтер Аифи ногенова в присутствии счетных работников Бабаев цинично выругал и крикнул "уволю". Бухгалтер хлебного отдела Воробьев по откровенному заявлению Бабаева будет уволен и его песенка спита.

Бабаев почти ничего не делает. Вместо работы он систематически пьянствует, приходит в контору после похмелья в 10-11 часов утра. В аппарате царит полнейшая неразбериха и обезличка. "Возмешь за одно, тебе дают другое, возмешь за это, да ет третье" так говорят пом. бухгалтера Степанов.

Рабочий день Бабаева проходит так: приля в 10-11 часов поругает на парта, прочтет 3-4 письма, приносимые посыльными от "незнакомок", сходит раза 2-3 в соседний ресторан, идет по магазинам.

Самоснабжение основное занятие Бабаева. Он заполучил для себя за счет хозчасти Запсибторга с базы кровати, матрасы, подушки, ширмы, мебель, шторы, ведра. Специально заказывались для Сизова и Бабаева по 90 рублей умывальники.

Находясь под покровительством Сизова, Бабаев начинает подбирать в аппарат Запсибторга своих людей. Он выписал с Востока некого Проняева. Устроил его на работу торговым инспектором и в кампанию с ним занялся пьянкой и расхищением социалистической собственности. В квартире своего Проняева бухгалтер Горкома партии Матинина устраивают пьяные вечера в которых участвуют Бабаев, Митько (зам. магазином 33), Проняев. Эта теплая кампания, пользуясь политической близорукостью парторганизации занялась разбазариванием расхищением остро-дефицитных товаров в магазинах 32 и 3. Бабаев снабжается из 2-х распределов № 3 и 33. На сколько далеко зашло самоснабжение Бабаева, характеризуется тем, что он бросает свою продовольственную карточку секретарю Осипову со словами: "Пользуйся моей карточкой, а для меня продуктов и товаров хватит у дурака Пуганцева и других". Итак Бабаев, Проняев и другие тащат продукты, обувь, одежду из закрытых магазинов, не имея никакого отношения к категории лиц, обслуживаемым этими магазинами.

Из недавно пришедших партии велосипедов, предназначенных для рабочих, снабдили себя велосипедами Ше-

вальев, Пуганцов, Ермолаев, Барабаев и другие. При чем Барабаев передал полученный им велосипед своему собутыльнику Митько заявив: "Мне Пензенский велосипед не нужен, это дрянь, я сумею купить себе за границный".

Особенно широко процветает само снабжение и расхищение продуктов и товаров из магазинов № 3 и 32 со стороны работников, обслуживающих эти магазины, пользующихся бесконтрольностью (Пуганцов, Ермолаев, Князев). Продавец Ермолаев за короткое время взял себе из магазина 4 пары, пимов, 3 одеяла, несколько мужских и дамских костюмов, доху, 2 пары сапог, брал сколько ему вздумается масла, сахара, муки, мануфактуры и других дефицитных товаров.

"Огличительная черта большевика бдительность и скромность" ("Правда") однако управляющий отделением

Запсибторга тов. Сизов далеко не обладает этими качествами. Он во всем доверился Бабаеву, который превратился в фактически вершителя дел в отделении Запсибторга. Управляющий Сизов проявляет к Бабаеву исключительное внимание и заботу. С легкой руки Сизова Бабаеву положен оклад 500 рублей, предоставляются бесплатные коммунальные услуги и прочие "блага". Бабаев по мере своих сил оправдывает доверие своего патрона. Вместо принятия решительных мер изъскания дебиторских задолженностей Бабаев встал на путь расхищения счетов, списывая якобы "бездежных сумм", которые в действительности можно и нужно взыскать. Составленный баланс за июль, посланный на утверждение в краевое управление Запсибторга, был возвращен с характерной пометкой: "такое положение счета может быть объяснено лишь ловкостью рук обоих бухгалтеров", т. е. старого Солякова и нового Бабаева. Когда секретарь Запсибторга тов. Осипов показал возвращенный баланс зам. управляющему отделением тов. Кондратьеву, Бабаев возмутился и начал угрожать Осипову Уезжая в командировку на 2 дня, Бабаев берет аванс 600 рублей и несмотря на неоднократные требования тов. Осипова, не представляет авансового отчета и отдает ему распоряжение задержать составление сентябрьского кассового отчета. Немудрено, что при таком ведении бухгалтерии отделение Запсибторга переживает финансовые затруднения, имеет большие суммы просроченных ссуд, задерживает зарплату сотрудникам.

Материально-бытовое обслуживание работников в аппарате Запсибторга зависит от настроения "начальства". При чем жулики растратчики, в смысле снабжения и бытового обслуживания, поставлены в лучшие условия, чем честные работники. В то время как ряд работников Запсибторга не получает продкарточек, товаровед Ильин, имеющий год принудительных работ, получает продкарточку и прикреплен к магазину ИТР. Одни работники имеют бесплатные коммунальные услуги, другие нет.

Бригада основное занятие Бабаева. Он заполучил для себя за счет хозчасти Запсибторга с базы кровати, матрасы, подушки, ширмы, мебель, шторы, ведра. Специально заказывались для Сизова и Бабаева по 90 рублей умывальники.

Находясь под покровительством Сизова, Бабаев начинает подбирать в аппарат Запсибторга своих людей. Он выписал с Востока некого Проняева. Устроил его на работу торговым инспектором и в кампанию с ним занялся пьянкой и расхищением социалистической собственности. В квартире своего Проняева бухгалтер Горкома партии Матинина устраивают пьяные вечера в которых участвуют Бабаев, Митько (зам. магазином 33), Проняев. Эта теплая кампания, пользуясь политической близорукостью парторганизации занялась разбазариванием расхищением остро-дефицитных товаров в магазинах 32 и 3. Бабаев снабжается из 2-х распределов № 3 и 33. На сколько далеко зашло самоснабжение Бабаева, характеризуется тем, что он бросает свою продовольственную карточку секретарю Осипову со словами: "Пользуйся моей карточкой, а для меня продуктов и товаров хватит у дурака Пуганцева и других". Итак Бабаев, Проняев и другие тащат продукты, обувь, одежду из закрытых магазинов, не имея никакого отношения к категории лиц, обслуживаемым этими магазинами.

Из недавно пришедших партии велосипедов, предназначенных для рабочих, снабдили себя велосипедами Ше-

вальев, Пуганцов, Ермолаев, Барабаев и другие. При чем Барабаев передал полученный им велосипед своему собутыльнику Митько заявив: "Мне Пензенский велосипед не нужен, это дрянь, я сумею купить себе за границный".

Боевые первые потому, что парторганизация Запсибторга не учла указания комиссии по чистке, не развернула большевистскую самокритику недо статков работы. В Запсибторге само критика зажата. О всех беззакониях и безчинствах, творимых отдельными работниками говорят шепотом, по за

головочкам не открыто.

Во вторых потому, что у парторганизации и секретаря парткома т. Садыкова притупилась революционная бдительность.

Разумеется, что такое положение в Запсибторге дальше нельзя терпеть ни одного дня. Нужны решительные оздоровительные меры, которые не сомненно сделает Горком партии.

Вилкова.

В ГОРОДЕ НАЧАЛАСЬ ПОДГОТОВКА К ПЕРЕВЫБОРАМ СОВЕТОВ

Судженский Райсовет начал готовиться к перевыборам советов.

Судженская разбита на участки. К каждому участку прикреплены уполномоченные райсовета. С председателями секций и депутатских групп проведены инструктивные совещания. Проводятся совещания с уполномоченными участками и докладчиками.

Для проведения перевыборных собраний подготовлены специальные помещения.

Намечается провести специальное совещание с редакторами газет. Для культурного обслуживания в перевыборную кампанию подобраны культработники, созываются женский актив. Переучет избирателей еще не закончен.

НА 8 ДНЕЙ РАНЬШЕ СРОКА

БРИГАДА ГАВРИЛОВА — 1 участка шахты 7, работает по нарезным на юге Петровского пласта Дзюниками. Эта бригада была переведена из ОКР, где бригадиром был офицер.

При его руководстве бригада была отстающей, плановых заданий не выполняла. Но когда бригадиром назначили тов. Гаврилова, дело наладилось. Бригада из месяца в месяц стала повышать свою производительность. Сентябрьское задание в 50 метров бригада тов. Гаврилова выполнила еще 22 сентября, т. е. на 8 дней раньше срока, и приступила к новому плану.

Несмотря на то, что в бригаде 40 лиц новых вербованных рабочих, но благодаря хорошему руководству бригадира и серьезному отношении рабочих к своему делу бригада тов. Гаврилова стала одной из передовых на шахте.

В. Данилин.

100000 ТОНН УГЛЯ ДОЛЖНА ВЫДАТЬ В ОКТЯБРЕ 9-15

Шахта 9-15 и в августе, и в сентябре работала безобразно плохо. Из дня в день она не выполняла своих плановых заданий. Производительность на рабочего по шахтам низкая. Вместо плановых 1,40 тонн в смену производительность на рабочего в сентябре в среднем составляла только 1,19 тонн.

Причиной не выполнения плана и низкой производительности труда главный инженер тов. Марков считает недокомплект. Но вина за недокомплект должна быть возложена на шахту. Тоуправление, союзную и партийную организацию шахты, они совершили не вели никакой борьбы с текущими рабочими на шахте, никакой массовой и организационной работы с вербованными. Это привело к тому, что на сегодня шахте не хватает более 500 рабочих. Между тем, за три месяца из шахты ушло более 600 рабочих. Не менее важной причиной отставания шахты явился еще не изжитые до сих пор недостатки, о которых говорилось в постановлении

Запсибрайкома ВКП(б) от 28 июня.

Наблюдалась безобразное колебание в выполнении норм выработки в одной и той же бригаде, в одной и той же лаве в отдельные дни и декады месяца. Например, бригада Гнедилова 4 участка, с 21, по 25 сентября имеет такие колебания: 21 сентября бригада выдала 52 двухтонных вагона, а 22-35 вагонов, 23 сентября 46 вагонов. Это говорит об отсутствии правильного, постоянного режима работы, о безответственном отношении к порученному делу десятников и руководства участков.

В августе и сентябре хуже всех участков работал первый участок "Гигант", в котором, особенно в сентябре, было много заборов лав и несколько раз сжигались моторы. Аварии лав и механизмов говорят об ослаблении руководства со стороны начальника участка тов. Омегова. Невыполнение плана по шахте, в основном, зависит от плохой работы первого участка, который привел

всю шахту к позорным показателям.

На октябрь шахта имеет увеличенное задание против сентября на три тысячи тонн. Вместо сентябрьского плана в 97 тысяч шахте задано 100 тысяч, подготовительными работами участки на октябрь обеспечены. На первый участок октябрьское задание 31 тысячи тонн. Задание второго участка 28 тысяч тонн. Третий участок должен выдать 25 тысяч тонн. Участку нужно около 600 метров высоковольтного кабеля для оборудования электросети. На складе Райуправления есть кабель, но он заборирован Кузбассуглем. Задание четвертого участка меньше, чем у других участков шахты — 16 тысяч тонн.

Необходимо мобилизовать всех рабочих и инженерно-технический персонал шахты на выполнение октября плана на основе социалистических методов труда, за выполнение решений Крайкома партии, развернутый массово-производственный поход имени 7 съезда советов. Н. А.

ДНЕВНИК Бригады Четырнадцати

ВОЗДУХА ЛИШЬ НА 12 МОЛОТКОВ ЗУБКИ НЕ ПОДОБРАНЫ

27 сентября Работали 24 бойщика и 16 помощников. Вместо заданых 102 вагонов выдали только 90. Работали без перебоев. Недовыдача 12 вагонов объясняется тем, что работали на две лавы. В 10-й лаве работало 6 бойщиков и 4 помощника, но на выдаче были только 4 бойщика, а двое были заняты на урезке. Из этой лавы выдали только 16 вагонов угля, так как почти все время ушло на уборку породы и крепление. 2 раза рвались трубы, но это долго нас не задерживало, мы быстро ликвидировали ненормальность. В другой лаве работали 18 бойщиков и 12 помощников. Выдали 74 вагона. Не хватило воздуха для отбойных молотков, т. к. воздух проводные трубы слишком тонкие и не успевают обеспечить воздухом 18 молотков. Воздуха хватает только на 12 молотков. Бойщик Зайцев, про гул которого обсуждался бригадой, стал работать лучше. Он систематически перевыполняет норму. Например, тройка Зайцева вчера взяла 2,5 горы. Была и закрепилась раньше всех. За нее закончила крепление тройка тов. Богачева Ивана, которая взяла тоже 2,5 горы. Капустин, хотя и работал над штреком и брал ему припасы только 2,5 горы, а полгоры были оставлены над штреком — провозился с этим делом почти всю смену. Зубки к молоткам не подобраны, молоточки дают какие попадают. Ог этого молотки часто портятся и плохо работают.

ФЕДОРЕНКО СОРВАЛ ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАНЯТИЯ

28 сентября преподаватель техники г. Сафонов хотел пойти в шахту с бригадой и провести практические занятия с мотористами и за бойщиками, проверить их знания на практике. Но когда т. Сафонов по требовал от директора КРО Дорофеева спешающими, он направил его к Федоренко, а Федоренко снова послал его к Дорофееву. Так и не состоялись занятия в шахте. А практические технологии в шахте необходимы. Они укрепляют теоретические знания рабочих.

28 сентября бригада работала в составе 30 бойщиков и 15 помощников. Вместо задания в 1,9 вагонов выдали 117. Недовыполнение задания на 2 вагона объясняется тем, что 2 бойщика работали на урезке, да у одной кайлы не было шланги.

29 сентября — часть бригады отдыхала.

В ЛАВЕ "ГИГАНТ" НЕ БЫЛИ НАВЕШЕНЫ ТРУБЫ

30 сентября работали 24 бойщика и 14 помощников. Задание 102 вагона, а выдали только 40. Негде было работать, откосы лавы забурились перед нашей сменой. Начальника тов. Литвинов видел это и обещал устранить ненормальность, обеспечить бесперебойную работу. 6 человек в эту смену работали на урезке, что отразилось на выдаче. Кроме того в лаве "Гигант" не были навешены трубы и краны. На полчаса задержались по 3 запасному на урезке.

Щетинин.

Завоюем право рапорта хозяину нашей родины

ОТ 100-105 ВАГОНОВ СМЕННАЯ ДОБЫЧА ВОЗРОСЛА ДО 110-115

Бригада Кошарж выучила помощников Альбулятора и Мордовина на бойщиков

Наша бригада Кошарж, включаясь во всесоюзный поход имени 7 съезда советов, брала на себя обязательство выполнить годовой план не к 1 декабря, как сказал тов. Эйхе на всесоюзном слете рабочих-ударников, а к Октябрьским торжествам. Кроме того, мы обязались добиться до Октябрьских торжеств сдачи техэкзамена всеми новыми рабочими бригады не ниже, чем на "хорошо". Брали мы обязательство в сентябре выучить трех помощников бригады на хороших бойщиков.

Помощники т.т. Альбулятор и Мордовин уже нач

ОТКРЫЛСЯ ВСЕАМЕРИКАНСКИЙ ФАШИСТСКИЙ КОНГРЕСС

Москва. 4. Первого октября в одном из крупнейших промышленных центров Соединенных Штатов в городе Чикаго открылся 2-й всеамериканский конгресс против войны и фашизма. Присутствуют 3332 делегата, представляющие организации с общей численностью в 1807000 членов. Эта цифра свидетельствует о большом росте антивоенного движения со времени прошлогоднего съезда, на котором участвовали 2000 делегатов, представлявшие менее одного миллиона человек.

Несмотря на то, что ЦК социалистической партии объявил бойкот съезду, на нем участвуют 40 делегатов, представляющих местные отделы, а также и другие организации социалистической партии. Эти делегаты выступили с заявлением, в котором призывают ЦК участвовать на съезде и установить единный фронт с компартией.

Съезд проходит под знаком воодушевленной борьбы за единий фронт.

Перед съездом состоялось массовое собрание, на котором участвовали 17000 человек. Собрание вынесло резолюцию, клямся в социалистический террор, требующую освобождения тов.

Выступивший на конгрессе с речью секретарь ЦК компартии Австрии Браудер указал, что в ряде мест Соединенных Штатов направленные на обявление компартии вне закона заявления он выразил надежду, что социалистическая партия покончит с колебаниями и согласится на создание единого фронта с компартией (Tacc).

ПОДПОЛЬНЫЙ СЪЕЗД АВСТРИЙСКОЙ КОМПАРТИИ

Москва. 4. По сообщениям из Чехословакии, в городе Зальцбурге (Австрия) 30 сентября состоялся подпольный съезд Австрийской партии. Несмотря на огромные трудности, и свирепое преследование, на съезде участвовало 70 делегатов, в большинстве своем рабочих, избранных на съезд на заводских районных конференциях. В подготовке к съезду участвовало 10 тысяч членов компартии.

Первым пунктом повестки дня съезда был вопрос о борьбе против фашизма, за единство рабочего класса. По этому вопросу с докладом выступил т. Копленнинг.

В прениях участвовало около 60 делегатов. Приняты единогласно резолюции о политической линии партии, о работе в профсоюзах, женских, молодежных, спортивных организациях.

Расправа над коммунистами в Болгарии и Польше

Москва. 4. Второго октября военный суд в городе Пловдиве (Болгария) вынес приговор по делу 150 коммунистов. Суд приговорил 9 человек к смертной казни через повешение. За коммунистическую деятельность 90 коммунистов приговорены к разным срокам тюремного заключения от 1 года до 6 лет.

Почти одновременно в городе Лучине (Польша) закончился процесс 34 человек, обвинявшихся в принадлежности к компартии Западной Украины. Троих подсудимых приговорены к 12 годам тюремного заключения каждый, четверо — к 6 годам, трое — к 4 годам. Остальные на меньшие сроки тюремного заключения (Tacc).

За бюрократическим окном

Их было двое — ребят школьного возраста. Они оживленно разговаривали о чем то очень интересном. Я шел в адресный стол переменить квартирный адрес, ребята оказались моими попутчиками.

Бойкий 13 летний мальчуган убеждал товарища:

«Не веришь? Говорю тебе, плевое дело пятерку заработать! Я вот вчера десятку зашиб. Гад буду — правда! Иной раз тетеря неграмотная подвернется, так с ее прямо полтора — два рубля лупишь! Пойдем!»

Ребята, к моему удивлению, свернули в адресный стол Анжеро-Судженской Городской. Я видел, как ребята, вспреченные радостными взглядами «Пришли, пришли!» пробились через густую толпу, наполнявшую коридор. Один вытащил из кармана толстую пачку прописных бланков...

Черновец торопится. Он бросает отрывистые фразы:

— А как вы хотите? Без очереди! Без очереди нельзя. А чтобы девяги брали — я этого не знаю.

Ребята тем временем смылись.

На возражение о том, что в Новосибирске, Томске прописка занимает 15 минут — Черновец, захлопывая дверь, бросает:

— Чья очередь? Готовьте деньги!

Ребят окружили плотным кольцом желающие выписаться, прописаться или переменить адрес внутри города. Я хотел сам заполнить бланк.

— Пропустите, товарищи, мне только бланочку. Мне на работу...

— Нам тоже бланочку, мы тоже

ПРОГРАММА ЯПОНСКОГО ВОЕННОГО МИНИСТЕРСТВА

Москва. 4. Первого октября военное министерство Японии опубликовало книгу под названием «истинное значение государственной обороны и способы ее укрепления». Книга излагает взгляды Японской военщины на международное и внутреннее положение Японии, призывают к укреплению обороны путем увеличения вооружений в виду «угрозы со стороны СССР и Америки». В частности, в книге выдвигается план введения государственного контроля над частными капиталистическими предприятиями Японии с целью всемерного использования их для усиления вооружений. Книга военного министерства вызвала большой шум по всей стране. Предполагают, что вопрос, поставленный в ней, станет предметом горячих споров на предстоящей в ближайшее время сессии Японского парламента. (Tacc).

В КРАЕ РАЗВЕРНУЛАСЬ МАССОВАЯ СДАЧА НА ЗНАЧЕК ЗОТ

Новосибирск. 4. В связи с подготовкой к Краевой конференции технической пропаганды, в крае развернулась массовая сдача техминимум и соцтехэкзамена на значок «ЗОТ». 31 рабочий-ударник завода «Металлист» сдали соцтехэкзамен на «хорошо», получили значок «ЗОТ». Так же соцтехэкзамен сдали хорошо многие рабочие Кузнецкого металлургического завода. Представлены к значку «ЗОТ» свыше 4000 человек.

ВОЖДИ АНГЛИЙСКОЙ РАБОЧЕЙ ПАРТИИ ОТВЕРГАЮТ ЕДИНЫЙ ФРОНТ

Москва. 4. Первого октября открылась конференция английской Лейбористской (так называемой «рабочей») партии. Во вступительной речи председатель исполнкома партии Смидт, явно учитывая антифашистские настроения широких масс английских рабочих, а также их растущие симпатии к СССР, отметил мирную политику Советского Союза.

— Ни одна страна, сказал Смидт, не заинтересована больше в сохранении мира, нежели СССР.

Он отметил также явно империалистические цели Японии на Дальнем Востоке и захватнические планы Германии в Европе. Вступление СССР в Лигу наций, с предоставлением ему постоянного места в совете Лиги Смидт отметил, как событие исторического значения.

Большие прения вызвал на съезде доклад исполнкома партии. Часть делегатов съезда подверглась резкой критике линии вождей Лейбористской партии, саботирующих предложение компартии об едином фронте. Один из делегатов в своей речи подчеркнул, что только мощный единий фронт может отвратить от английского пролетариата тяжелые испытания Германских и Австрийских рабочих. Горячек Бивен в горячей речи заявил, что руководство Лейбористской партии потому восстает против единого фронта, что оно боится революционной инициативы коммунистов.

Лейбористским профбюрократом удалось все же провести резолюцию одобряющую действия руководства партии. Принятое же предложение запрещающее членам Лейбористской партии поддерживать связи с комитетом помощи жертвам германского фашизма. В одной из резолюций говорится, что исполнком партии может исключать из партии всех, кто поддерживает связи с коммунистами. (Tacc).

на работу, становитесь в очередь от вети сразу несколько голосов.

В очереди за бланками, которые выдавали в том же подслеповатом оконечке, где шла прописка, я простоял 2 часа. Черновца были. В поисках ручки прошло еще полчаса. А когда, наконец, я заполнил анкету, было уже 3 часа и окошечко безжалостно захлопнулось.

— Ничего, это с непривычки довольно — успокаивал меня рабочий Гончаров. Он меняет квартиру. Он приходил в адресный стол и 2-го, и 3-го, и 4-го октября.

Я обратился к заведывающему адресным столом тов. Черновец.

— Почему у вас такие очереди? Вот я потерял день, а вот тот товарищ ходит уже 3 дня. Вот с той женщины взяли 2 рубля за заполнение бланков...

Черновец торопится. Он бросает отрывистые фразы:

— А как вы хотите? Без очереди! Без очереди нельзя. А чтобы девяги брали — я этого не знаю.

Ребята тем временем смылись.

На возражение о том, что в Новосибирске, Томске прописка занимает 15 минут — Черновец, захлопывая дверь, бросает:

Правление.

ПОДГРУППЫ ОТСТАЮЩИЕ УЧАСТКИ ФИНАНСОВЫХ

ИЗ 22-Х СЕЛЬСОВЕТОВ И ЕЩЕ НЕ ВЫПОЛНИЛИ ФИНПЛАН З КВАРТАЛА

По выполнению финансового плана за 3-й квартал Анжеро-Судженский район имеет следующие показатели:

По **массовым платежам** выполнение плана составляет 101,7 проц.; 93 проц. по городу и по селу 122,3 проц.

По **добровольным платежам** (налоги и друг.) план по району выполнен на 121,4 проц., по селу 13,4 проц.; по городу на 103,7 проц.

По **обязательным платежам** (налоги и друг.) план по району выполнен только на 87 проц.

Особо отстающие из них Маревский — 46,5 проц., Жарковский — 56, Судженский — 69, Покровский — 69,5. Отставание особенно позорно для Жарковского сельсовета, который имеет сильную парторганизацию при лесозаводе и крепкий актив и для Судженского сельсовета имеющего свой политотдел МТС.

Педагогические сельсоветы по выполнению финплана — Лебедянский — 194 проц., Вознесенский — 183,2, Ульяновский — 146 и Григорьевский — 110 проц.

Имеется значительное недовыполнение по сбору специценок, по налогу с неторговых операций и кино. Всех недоимок — 100 тысяч руб. Особенно большая задолженность числится за УНШ — 65 тыс. руб., артелью им. Крупской 15 тыс. руб.

Самый слабый участок по мобилизации средств — сбор паевых торговыми организациями — 37 проц. Здесь особенно отстает сельская местность. Руководители Райпотребсоюза не сумели как слегка избавить этой работы. Она проходит самотеком.

Отсутствует четкость и оперативность в работе самого аппарата горФО, работники которого зачастую не имеют сведений о слабых участках и в результате не могут своевременно устранить недостатки в работе по мобилизации средств.

Анжеро-Судженск

до 24 сентября лучшие бригады участка шахты семь Сливкина, Шиянова, Павлова, Черняевская.

♦ В «Динамо» прибыли теплые детские костюмы, майки, джемперы разных размеров, коньки, лыжи всех размеров, имеется большой выбор дробовых ружей.

♦ Для школы передовых колхозов и единоличников, которые в первую очередь сдали хлеб государству, магазин «Кокт» отправляет канцелярские принадлежности — тетради, карандаши, бумагу, чернила, резинки и т. д.

♦ Игрушки резиновые, цветные деревянные, заводные, различные куклы в большом количестве поступили в магазин Кокта.

♦ Бюсты великих людей, всевозможные красочные плакаты, ряд художественных лозунгов поступают в магазин КОКТа в связи с приближением празднования 17-ти летия Октябрьской революции.

♦ Заработали на огородовом земле на копке картфеля 486 трудодней.

♦ Общественных техноруков выделило бюро ИТР 9-15 из числа ИТР. К механизмам прикреплен механик Алексеев. К поверхностному транспорту тов. Степанов. Тов. Числову поручены вопросы организации труда и зарплаты. Проверка подготовки шахты 9-15 к зиме поручено провести тов. Коплову.

♦ Суд над мотором по инициативе бюро ИТР 9-15 организуется на шахте 9-15 Приседателем суда избран начальник 3-го участка тов. Пасаженников.

♦ Общественных техноруков выделило бюро ИТР 9-15 из числа ИТР. К механизмам прикреплен механик Алексеев. К поверхностному транспорту тов. Степанов. Тов. Числову поручены вопросы организации труда и зарплаты. Проверка подготовки шахты 9-15 к зиме поручено провести тов. Коплову.

♦ Бюсты великих людей, всевозможные красочные плакаты, ряд художественных лозунгов поступают в магазин Кокта в связи с приближением празднования 17-ти летия Октябрьской революции.

♦ Ответственный редактор В. КОССОБУДЗКИЙ.

Только в Анжерке один день.

8 октября «ДОМ ШАХТЕРА» 8 октября концерт

Премьера Берлинской оперы. (баритон) и пианиста премированного на конкурсе в Варшаве Н. ГРОЛЬМАН

Начало ровно в 9 часов вечера. Билеты продаются ежедневно в кассе «Д. Ш.» от 3 до 8 ч. веч.

Принимаются коллективные заявки.

Верхнее платье снимать обязательно.

Продается РУЖЬЕ Зауэр З-кольда. Справится в магазине «Сибпушнина».

Продается ЛОШАДЬ Чапаева № 12. Справится в магазине «Сибпушнина».

На 6 октября назначается общерудничный РЕМОНТНЫЙ ДЕНЬ. Электроэнергия не будет подаваться с 8 часов утра до 12 час. дня и с 3-х ч. дня до 6 час. веч. 5 октября с 12 ч. ночи освещение по городу будет выключено. Всем потребителям воду нужно заранее позаботиться о заготовке воды.

Зав. водопровод И. Башенов.

Тираж 6800